



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA ĐURMANEC**  
**OPĆINSKO VIJEĆE**

**KLASA:**325-01/17-01/02

**URBROJ:**2140/02-01-18-34

Đurmanec, 28. studeni 2018.

Na temelju članka 15. Statuta Općine Đurmanec ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 8/13, 6/14 i 7/18), Općinsko vijeće Općine Đurmanec je na 10. sjednici održanoj dana 28. studenoga 2018. godine, donijelo

**ODLUKU**  
**o prijenosu investitorskih prava na izgradnji vodnih građevina**

**I.**

Općinsko vijeće utvrđuje kako je Općina Đurmanec provela postupak nabave i ugovorila izradu potrebne projektne dokumentacije za izgradnju vodoopskrbne mreže za opskrbu vodom područja „Lukovčak - visoke zone zaselka Grki“, za što su izrađeni Glavni projekti temeljem kojih su ishođene potrebne potvrde-suglasnosti nadležnih tijela na Glavni projekt te su sa mještanima razriješeni imovinsko-pravni odnosi, čime je predmetna dokumentacija kompletirana za podnošenje zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole za izgradnju navedenog vodoopskrbnog sustava.

**II.**

Kako će se zbog nedostatka vlastitih sredstava, navedeni projekt sufinancirati redovnim programima Hrvatskih voda ili sredstavima iz fondova Europske unije, a korisnici tih sredstava – dakle prijavitelji projekta mogu biti isključivo javni isporučitelji vodnih usluga javne vodoopskrbe ili javne odvodnje, „KRAKOM-VODOPSKRBI I ODVODNJI“ d.o.o. Krapina, Gajeva 20, OIB: 18850488440, se prenose sva investorska prava i obveze, čime javni isporučitelj postaje investitor radova opskrbe vodom područja „Lukovčak - visoka zona zaselka Grki“, za što se obvezuje ishoditi građevinsku dozvolu te prijaviti navedeni projekt nadležnim institucijama za osiguravanje sredstava za izgradnju predmetnog sustava.

**III.**

Općina Đurmanec sukladno točki II. ove Odluke ustupa javnom isporučitelju vodnih usluga javne vodoopskrbe „KRAKOM-VODOPSKRBI I ODVODNJI“ d.o.o. Krapina, svu projektnu dokumentaciju za potrebe daljnjeg provođenja postupka i podnošenja zahtjeva nadležnom Upravnom odjelu za prostorno uređenje i gradnju KZZ za ishođenje građevinske dozvole na svoje ime.

**IV.**

Općinski načelnik se ovlašćuje za poduzimanje svih potrebnih radnji na realizaciji ove odluke i navedenog projekta.

V.

Ova Odluka će se objaviti u “Službenom glasniku Krapinsko – zagorske županije“.

POTPREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
OPĆINE ĐURMANEC

Marko Rođić



DOSTAVITI:

1. KRAKOM-VODOOPSKRBA I ODVODNJA d.o.o. Krapina
2. Računovodstvo, ovdje
3. Evidencija i pismohrana, ovdje